



江苏南钢

新疆广汇

最后一秒 从地狱逃生

江苏队昨加时苦战胜新疆队,拒绝被绝杀命运



杰森昨晚豁出去了 本组摄影 快报记者 顾炜

**毫不气馁
南钢欲杀回新疆**

“这是半决赛历史上最精彩的一场比赛”，这是很多人的共识，跌到悬崖边的江苏队证明了自己，重新赢得了球迷的尊重。

场上大部分时间双方基本上旗鼓相当，比赛的焦点出现在最后一节。“今天的罚球太糟糕，最后罚丢了6个罚球，要不然就不会打加时了。”一位球队领导比赛后遗憾地说。最关键的罚球出现在最后1.4秒。先是胡雪峰的两罚一中让江苏队领先2分，但回过头来，艾伦在最后五秒投中了超远三分球，又把江苏队逼上了绝路。杰森及时叫了暂停，哈维进攻中大巴犯规下场，哈维再次站到了罚球线上，此前他已经两罚不中。但这个时候意外出现了，球迷们往体育馆里扔了很多打火机和矿泉水瓶，比赛不得不中断了几分钟，哈维的手感或许受到影响，第一罚没命中，哈维屏气再罚，球进了，江苏队扳平比分。

进入了加时赛，缺少了大巴的新疆队没给江苏队制造什么麻烦。最后两分钟，艾伦又被罚下，江苏队有惊无险地拿到了第一场胜利。比赛结束后，一名外号“外星人”的球迷把“南钢，打回新疆去！”的标语举到了正在接受采访的胡雪峰头上。在赛后的新闻发布会上，被问及半决赛的前景时，满头大汗的杰森斩钉截铁

地说：“是的，我们有信心杀回新疆去，这是毫无疑问的。”

**不离不弃
球迷助南钢获胜**

虽然0:2落后，但球迷们显然没有放弃最后的希望，昨

晚南钢体育馆被球迷们打造成一个氛围热烈的魔鬼主场。

昨天下午4点不到，大批黄牛早已守在体育馆门口，往日里黄牛手里挥舞的是大把的球票，但昨天他们手里挥舞的是大把的百元大钞。“有票

吗？价钱好商量。”看到过往的行人，黄牛们赶紧上前盘问。

“这场比赛球票还是很紧张的，应该是这个赛季最好卖的一场球了吧。”一位黄牛告诉记者。事实也确实如此，5点刚过，体育馆附近的餐馆里，基本上坐满了人，大伙的话题也是南钢能不能拿下新疆。6点多钟，记者在体育馆门口碰到一个特殊的球迷，这个大胖子球迷穿着花格子裙子，头上戴着彩色的发套，还在脸上抹了很多脂粉。“他可是江苏一个著名的球迷，一直在给江苏足球加油，这次来给南钢加油了，希望能给南钢带来好运。”一位知情球迷告诉记者。

经过翻修的南钢体育馆可以容纳4200多名球迷，昨晚体育馆爆满。这是本赛季南钢体育馆首次爆满，此前人数最多的是南钢主场对八一队的比赛，那场比赛只不过坐了八成球迷。“在这个艰苦的时候，球队更需要球迷支持，而且本赛季进入总决赛的希望很小，所以能多看一场是一场啊。”一位老球迷告诉记者。在现场DJ的造势下，球迷们的呼喊一次次震爆了体育馆，而上文提到的那个胖球迷也在比赛期间带头加油，全场欢声雷动。在比赛中，球迷多次玩起了天翻地覆的人浪。

“谢谢球迷们对我们的支持，我们连输了两场了，我没有想到球迷还能这么支持我们，谢谢他们。”一个队员说。

快报记者 沈忱

哈维，留在南钢好吗？

南钢挽留哈维，杰米尔或遭弃，杰森去留未定

尽管江苏南钢昨晚险胜新疆队，扳回一个赛点，不过江苏队已经开始着手重组，而重组的重心便是外援、外教的续约问题。据记者了解，目前哈维的续约最为顺利，而杰森的去留还要看俱乐部态度，表现一般的杰米尔难逃走人的命运。

哈维续约很顺利

哈维是块宝，这是南钢上下的共识，所以CBA联赛刚进行到中段，哈维的续约就被摆到了议事日程上，此前曾因为沟通问题，双方还弄出了不大不小的矛盾。但这一次，南钢真的把工作做到位了。

南钢联系上哈维的美国经纪人，双方在电话里开诚布公地谈话之后，美方经纪人被南钢的诚意打动，并于季后赛江苏队主场与福建队的比赛时他来到了南京。

当时在比赛现场，我们并没有在主席台等显要位置发现这个大人物，俱乐部也没有透露任何信息。“那次他就在看台上看了比赛，大家都不愿意这个事情被媒体知道，他的经纪人行踪非常秘密。”知情人告诉记者。低调并不意味着低效，哈维经纪人的南京之行成效显著，他对南钢留下了不错的印象，而哈维此前表达过愿意留下的态度，双方会谈非常愉快。“他也知道CBA有优先续约权，只要价钱合适，他肯定愿意哈维留在江苏队的。”知情人告诉记者。值得一提的是，价钱问题，南钢也表示出了足够诚意，明确表示价钱可以再

商量。带着南钢的承诺回到美国，哈维经纪人非常满意。

“联赛还没有最后结束，谈判还会进行。如果哈维来中国，首选肯定是南钢，这是毫无疑问的。这是我们的共识，我们也知道球迷喜欢哈维，球员们也认同哈维的能力，我们这么多年从来没有见过这么有职业精神而且实力这么强的外援，这么好的外援打着灯笼都找不到啊。”知情人告诉记者。

杰森去留无人知

哈维续约进展顺利，但杰森的续约就复杂多了，由于他与俱乐部高层以及球队闹得很

不愉快，杰森续约可能性不大。

“可以说，杰森给球队带来的变化是值得称赞的，无论是训练强度和精神作风，杰森都给球队带来了积极因素，我们需要杰森这样的教练。但在临场指挥方面，杰森确实还不够完美。”省体育局篮球排球管理中心副主任胡卫权如此评价杰森。这一点得到了所有人认同，所以高层方面倾向于让杰森留下来出任助教。

而南钢俱乐部被“是否留下杰森？”这个问题给难住了。在新疆，杰森与俱乐部高层爆发了冲突。昨晚赛前，俱乐部某高层让翻译转告杰森：“你给我好好指挥，如果再瞎搞，这场比赛之后我就让你下课。”可见双方关系并不融洽。在球队内部，杰森的支持率也很低，杰森能否留下无人可知。不过好在距下赛季还早，双方还有很长一段时间可以谈。

本赛季加盟江苏之后，杰米尔的表现中规中矩，但他的实力确实不能帮助南钢再进一步，也一度传出杰米尔将被换走的说法。加上唐正东下赛季肯定回归，南钢在保留哈维的同时，第二外援将锁定一名外线外援，这样杰米尔走人的可能性非常大。快报记者 沈忱



标语说出了球迷心声

广东 129:117 东莞

广东挺进总决赛

双方68次犯规，5人被罚下

另一场半决赛由广东队客场挑战东莞队。在上一场59分耻辱惨败之后，昨晚东莞队爆发了冲劲，整个上半场都缠住了广东队。不过帕克第三节再次成为比赛终结者，他单节三分球5投4中，广东队一度将分差扩大到20分以上。第四节双方拼抢非常积极，邱彪、帕克、宋康明、张凯、朱芳雨先后被罚离场，两队全场一共有68次犯规，广东队保住了胜果，最终以129:117战胜东莞队，连续两年在半决赛中3:0横扫东莞队。广东队也将连胜纪录扩大到27场，打破了由八一队保持的CBA单赛季最长连胜纪录26场，在02—03赛季之后，广东连续七个赛季进入总决赛。

易文



哈维扣篮

华人老板欲控股骑士

若成功，姚明有望联手詹姆斯

名叫黄健华的美籍华人正尝试收购骑士的大数量股份，这使得他在未来有可能成为骑士最大的老板。

这位45岁的华裔数年前就是美国棒球名队纽约扬基的合伙人。在姚明进入NBA的那一年，他曾想买下火箭，但亚历山大出价太高，双方未能达成一致。不过黄健华与亚历山大合作，将姚明在中国的影响力发挥到极致，从中赚取了大笔钞票。

F1掌门人昨表态——

2010年后，F1继续轰鸣申城

由于受全球性金融危机的影响，F1上海站失去了中石化的赞助，不得不“裸奔”。这是6年来第一次，对此伯尼很不满，“我不得不承认，这是一个令人失望的事实，上海站没得到当地企业的支持。”

早在去年，上海站将在2010年后从F1版图上消失的消息传得满城风雨，不过伯尼对这种说法感到愤怒，“这是谁告诉你们的？你要拿到合同，然后复印出来给我看，我才能告诉你最终的答案。这显然不是事实，我确定在2010年之后，上海还能听到赛车轰鸣声。”伯尼甚至告诉记者，

只要中国方面愿意，F1永远都会选择这里。

伯尼承认，已有不少亚洲国家在争夺未来的F1举办权，“韩国、印度，还有其他一些国家都表达了意愿，这会对上海站造成一定影响，但上海站还能办下去，我们可以减少一些在欧洲举行的赛事。”

在昨天上午的练习赛中，有了双层扩散器的迈凯轮赛车帮助汉密尔顿跑出了1分37秒334，排名第一，不过到了下午，布朗车队的巴顿跑出1分36秒941的成绩。看来，周日一场激战在所难免。

特派记者 陶晶(快报上海电)

画说体坛



▲重庆一名24岁的胖子喜欢上相扑，其体重在4年时间里从70公斤增加到至少150公斤，他还打算3年后自费前往日本学习相扑术。在自学练习相扑后，他办理了大学退学手续，之后在西安一边打工一边学习相扑。他的第一个女朋友认为他太胖了，选择了分手。

◆近日，小贝为代言的某手机品牌拍摄了新广告写真，变身“终结者”。



奇迹生还

全身被玻璃纤维包裹，世界上最快的赛艇以240英里/小时的速度冲入水中，然后在空中180度转体后爆炸，碎裂成数千个小碎片。如此不可思议的一幕发生在了美国一

■体坛快讯

●蒙特卡洛大师赛，费德勒不敌同胞瓦林卡，无缘八强。这是他婚后首败。此外，彭帅在家庭圈杯赛不敌丹麦选手，无缘八强。

●凯尔特人大将加内特将缺席NBA季后赛，很可能会在休赛期接受右膝手术。手术将会移除加内特膝盖处的一块骨刺。

个赛艇比赛上。然而，奇迹发生了，驾驶员詹姆斯·雷可竟然生还。在赛艇坠入水中的一瞬，他由于离心力被甩出舱外，逃过一死。值得一提的是，雷可今年53岁了。

新文